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(Comienza la sesión a las 12 horas y 5 minutos) 

 

Constitución de la Comisión Especial 

SRA. PRESIDENTA: Egun on guztioi. Buenos días a todos y a todas. Hasi da bilkura. Se abre la 

sesión. Tenemos dos puntos en el orden del día. El primero es la constitución de la Comisión 

Especial para la elaboración de una propuesta para una nueva Ley Foral del Euskera. A 

continuación el Letrado nos dará lectura de los preceptos reglamentarios. 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Muchas gracias, señora Presidenta. Buenos días. Para agilizar 

en la medida de lo posible esta sesión constitutiva no voy a dar lectura a la totalidad de las 

normas de funcionamiento, me voy a remitir a la copia que les hemos facilitado, que son las 

normas aprobadas el día 26 de febrero de 2018 por la Mesa del Parlamento de Navarra y 

publicadas en el Boletín Oficial de Navarra del día 2 de marzo de 2018. 

Únicamente haré referencia a unos apuntes. En la norma número 2 se establece que los 

acuerdos se adoptarán por el sistema de voto ponderado, para lo cual cada uno de los 

portavoces dispondrá en la Comisión de tantos votos como Parlamentarios y Parlamentarias 

Forales tenga adscritos su grupo o agrupación parlamentaria. En la número 4 se hace 

referencia a que la Presidencia de la Comisión, en el caso de que no esté presente el 

Presidente, recaerá en el miembro de mayor edad de la Comisión. Y, por último, en la cláusula 

octava se hace una remisión general al Reglamento del Parlamento de Navarra, en el que se 

regulan todas las situaciones que no estén específicamente contempladas por estas normas. 

Muchas gracias. 

SRA. PRESIDENTA: Mila esker. Seguidamente, la Secretaria Segunda de la Mesa nos va a dar 

cuenta de las y los miembros designados por los diferentes grupos y agrupaciones 

parlamentarias.  

SRA. SECRETARIA SEGUNDA (Sra. García Malo): Gracias, Presidenta. Buenos días. Por Unión del 

Pueblo Navarro, Carlos García Adanero. Por Geroa Bai, Virginia Alemán Arrastio. Por EH Bildu 

Nafarroa, Dabid Anaut Peña. Por Podemos-Ahal Dugu, Laura Lucía Pérez Ruano. Por Partido 

Socialista de Navarra, María Inmaculada Jurío Macaya. Por la Agrupación de Parlamentarios 

Forales del Partido Popular de Navarra, Ana María Beltrán Villalba. Y por la Agrupación de 

Parlamentarios Forales de Izquierda-Ezkerra, José Miguel Nuin Moreno. 

SRA. PRESIDENTA: Por aclarar, Secretaria, Virginia Alemán Arrastio está ahora mismo en 

sustitución del que será miembro de la Comisión, señor Martínez Urionabarrenetxea. 

Bueno, pues si todo el mundo está de acuerdo, queda declarada la constitución de esta 

Comisión.  

Elección del cargo de Presidente/a. 

SRA. PRESIDENTA: Pasamos al segundo punto del orden del día, que es la elección de la 

Presidenta o el Presidente de dicha Comisión. Invitamos ahora a que se presenten las 

candidaturas, candidatas o candidatos, para presidir la Comisión. 
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SR. ANAUT PEÑA: Gure kasuan gu geu izan ginen proposamena egin genuenak, eta nik neure 

burua aurkezten dut. 

[Nosotros fuimos quienes hicimos la propuesta y yo presento mi candidatura]. 

SRA. PRESIDENTA: Bestelakorik ez dago? ¿Nadie más? Una candidatura única. Por lo tanto, 

procedemos a la votación conforme a lo establecido en la norma segunda que ha leído el señor 

Letrado. 

¿Votos a favor de candidatura presentada por Euskal Herria Bildu Nafarroa? (Pausa). 26 votos 

a favor y 24 votos en contra. Por lo tanto, presidirá la Comisión el señor Anaut Peña. Zorionak 

Lehendakari berriari ere. Que vaya muy bien la Comisión. Trabajen mucho. Se levanta la 

sesión. Bukatu da Bilkura. 

(Se levanta la sesión a las 12 horas y 9 minutos). 




